

首款 Android 智能电视上市 康佳再掀视界风暴

3月14日,“智能先锋 再掀视界风暴”康佳网锐 Android 智能电视国内首发会在深圳正式召开。该款电视是国内第一款搭载 Android 操作系统的智能 3D 电视,它的问世意味着康佳将智能电视实现了升级换代,同时也为消费者提供了更加多样化的选择,而此举也将进一步奠定康佳智能 3D 电视中国第一品牌的行业地位。

借力 Android 平台 打造智能电视家庭娱乐新体验

众所周知,Android 是 Google 开发的基于 Linux 内核的软件平台和操作系统,号称是首个为移动终端打造的真正开放和完整的移动软件。康佳将这套强大手机终端系统移植至电视娱乐设备,使海量资源与超大屏体验相结合,能够真正满足用户的智能化需求。

“智能化与 3D 化是未来几年内彩电业的两大核心趋势,3D 是电视机硬件显示技术的变化,智能则是整个电视产业的形态变化,二者的均衡发展对未来具有决定意义。”康佳集团副总裁、多媒体营销事业部总经理穆刚表示。智能电视技术不断创新和突破,逐渐改变了人们单纯用电视观看节目的消费观念,而康佳也借此不断构筑“智能电视专家”的版图。2010 年康佳在国内首家推出网锐智能电视,借助“十核锐芯”技术和 OMI 智能电视操作系统,一举奠定了在智能电视方面的领军地位。而本次康佳国内首发的 Android 智能电视,使智能电视就像 iPhone 手机一样兼容无限多的应用程序,让消费者享受到应用程序所带来的无限乐趣和方便快捷。

可以看出,康佳智能电视搭载的 Android 操作系统相当于电脑 Windows 操作系统,其亮点值得关注:首先,可以满足消费者自主选择的需求,根据自己需要安装智能电视应用程序;其次,Android 操作系统极大丰富了智能电视节目内容库,消费者不但可以收看传统电视节目,

还可以将电视作为登录浏览器的入口平台,搜索更多节目内容;再者,在 Android 操作系统中,用户已成为内容创造者,通过自主开发、共享各种程序软件,创造海量的应用内容。

作为中国市场上首家搭载 Android 系统面世的康佳智能 3D 电视,在内容、操作、感官享受等众多方面给予消费者更深层次的智能体验。比如康佳 Android 智能电视可延伸为一台社交电视,它支持运行微博,用户可以一边看电视,一边关注微博最新动态,这项功能目前在海外非常流行,而国内则由康佳首次提供;此外,康佳 Android 智能电视支持各类设备的兼容,有 Android 系统的手机就可以替代遥控器来控制电视,非常方便和人性化。

革新求变, 全面满足消费者多样化个性需求

在今年 1 月份落幕的 CES 展上,智能电视大放异彩,成为本次展会的最大亮点。把电脑装进电视一直也是众多电视人的梦想,随着产业链的日趋完善,这个梦想也越来越清晰。康佳集团副总裁兼全球多媒体研发中心总经理林盖科表示,智能电视发展到今天,已经呈现出以下一些特征:首先是传统电视节目和互联网内容融合,其次是 Google TV 将加速互联网电视的开放,第三个特征是 Android 系统全开放性成为智能电视的标准平台,第四个特征是未来网络电视平台将更多的结盟,而且智能电视将成为 PC、手机的延展和基于云端的内容平台。康

佳在最新的智能 3D 电视中搭载 Android 操作系统则顺应了这一历史趋势,大力推动了智能电视在中国市场的发展。

创新技术, 打造 3D 电视中国第一品牌

康佳 Android 智能 3D 电视,从某种程度上来说,是 Android 操作系统和 Google TV 的结合。作为根植于中国市场 30 多年的康佳,针对本土化的消费习惯,敏锐洞察中国消费者多样化需求,依托 Android 智能电视拓展了相应的内容和服务。比如和腾讯的战略合作,比如可以支持便民服务、在线缴费等等。在智能方面还体现在可以帮助用户思考和寻找,实现根据用户观看喜好和习惯,提供可能感兴趣的节目推荐。它的上市可以满足用户对节目、讯息的共享需求,支持用户沟通的社交需求,拉近电视与用户的沟通距离,把因网络而流失的电视用户拉回来。

“2011 年,康佳将坚定不移的成为 3D 电视中国第一品牌。Android 智能电视的上市,是构筑 3D 电视中国第一品牌的重要一步。”穆刚最后指出,“借助康佳网锐智能电视的强大平台,康佳还将针对性的开发个性化、差异化的系列 Android 智能 3D 电视产品,满足消费者不同层次的需求。我们将坚定不移地以前瞻性的战略视角,大胆运用创新技术,在产品硬件和软件内容方面同时发力,缔造康佳 3D 电视中国第一品牌的地位。”

星消费周刊

商讯
市场导报
2011年3月25日
星期五

B3

大维装饰
品质家装领航者



续写合肥家装奇迹!

新春钜献

目标 6 折

这是一次全合肥都在关注的省钱良机,得到了全市家装业主朋友的认可和推崇!这是一场空前给力的家装优惠盛宴,2011 您选择高品质家装绝对不能错过的新春钜献!



免费量房热线
合肥西店: 5178084 / 5178085
合肥东店: 4246489 / 4247213

地址:长江西路 200 号三里庵置地·投资广场 2409 室
地址:濉溪路新亚汽车站对面嘉华中心 B 座 18-19 楼